

PROCES - VERBAL
încheiat cu ocazia dezbaterilor ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului
Medgidia
din data de 15 mai 2020, ora 10⁰⁰

Consiliul Local al Municipiului Medgidia s-a întrunit astăzi 15 mai 2020.

Ședința extraordinară a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 416 /11.05.2020.

Ședința extraordinară are loc la sediul Consiliului Local, în sala de ședințe, începând cu orele 10⁰⁰ și este publică.

La ședință, din numărul total de 19 consilieri locali, sunt prezenți 13 consilieri municipali. Lipsesc domnii consilieri Pricop Constantin, Vlădescu Luminița, Trifan Alin Romeo, Rotaru Ion Aurel, Ion Narcis-Ion, Butnaru Marian.

Președinte de ședință este desemnat domnul consilier municipal Petre Epure.

Participă: primarul, Valentin Vrabie și domnișoara secretar general al municipiului, Geafar Nesrin.

Sunt invitați: dna Prună Daniela - șef Serviciu A.P.L., dna Popa Feza – consilier R.C.L.M.P.A. și mass-media.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi care se votează cu 13 voturi „pentru”.

Ordinea de zi cuprinde:

1. **Proiectul de hotărâre nr. 47** privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Municipal Medgidia, pentru anul 2020 - *inițiator, Primarul Municipiului Medgidia*; Aviz: Comisia A
2. **Proiectul de hotărâre nr. 48** privind aprobarea structurii comisiei sociale, pentru analizarea solicitărilor/cererilor privind repartizarea de locuințe pentru tineri, destinate închirierii, în Municipiul Medgidia - *inițiator, Primarul Municipiului Medgidia*; Aviz: C
3. **Proiectul de hotărâre nr. 49** privind stabilirea modului în care este suportat comisionul bancar în urma plății online a obligațiilor de plată impozite și taxe locale utilizând cardul bancar în Ghiseul.ro- Sistemul National Electronic de Plata Online - *inițiator, Primarul Municipiului Medgidia*; Aviz: Comisia A

Se trece la **punctul nr. 1** de pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre nr. 47 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Municipal Medgidia, pentru anul 2020

Domnul președinte de ședință prezintă documentația punctului cu mențiunea că proiectul a fost avizat în comisia de specialitate, având avizul favorabil al secretarului general al municipiului Medgidia.

Domnul președinte de ședință: Este un punct de rectificare a bugetului spitalului, localitatea nu este implicată cu niciun efort financiar.

Domnul primar, Valentin Vrabie: Și ca să lamurim, fiind situația aceasta specială, bugetul la spital se dă lunar și atunci va trebui să aprobăm de fiecare dată.

Domnul președinte de ședință: Da, de asta am și comentat că nu este niciun efort financiar al comunității.

Nefiind intervenții se supune la vot și se adoptă cu 13 voturi „pentru”.

Se trece la **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi, proiectul de hotarare nr. 48 privind aprobarea structurii comisiei sociale, pentru analizarea solicitarilor/cererilor privind repartizarea de locuinte pentru tineri, destinate inchirierii, in Municipiul Medgidia

Domnul președinte de ședință prezintă documentatia punctului cu mențiunea că proiectul a fost avizat în comisia de specialitate, având avizul favorabil al secretarului general al municipiului Medgidia.

Nefiind interventii se supune la vot și se adoptă cu 13 voturi „pentru”.

Se trece la **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi, proiectul nr. 49 privind stabilirea modului in care este suportat comisionul bancar in urma platii online a obligatiilor de plata impozite si taxe locale utilizand cardul bancar in Ghiseul.ro- Sistemul National Electronic de Plata Online

Domnul președinte de ședință prezintă documentatia punctului cu mențiunea că proiectul a fost avizat în comisiile de specialitate, având avizul favorabil al secretarului general al municipiului Medgidia.

Domnul președinte de ședință: e o chestiune de 1% din valoarea impozitului dar nu mai mult de 30 lei la plata lor, suportate de primarie.

Domnul primar, Valentin Vrabie: Este pe lege.

Domnul președinte de ședință: Sigur.

Nefiind interventii se supune la vot și se adoptă cu 13 voturi „pentru”.

Președintele de ședință desemnat domnul consilier local Epure Petre declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Medgidia din data de 15.05.2020.

**Președinte de ședință,
EPURE PETRE**

**Secretar general al municipiului,
jr.Geafar Nesrin**

